

La historia de Gerhard

Nacido en 1979 en Hamburgo, Alemania, de padre del sur de Alemania y madre chilena, creció en la pequeña ciudad de Uetersen, Schleswig-Holstein. Aunque tenía resultados académicos bastante buenos en general, claramente no tenía talento para los idiomas extranjeros (y para hablar, en general). Incluso sus amigos sonreían cuando tenía que hablar durante las clases de inglés.

A los 18 años decidió entrar en su zona de mayor incomodidad y empezar a aprender varios idiomas al mismo tiempo. Aunque antes de obtener su maestría en psicología en la Universidad de Hamburgo tomó cursos de español, portugués y francés, y más tarde también de sueco, en la universidad, es principalmente autodidacta en 21 idiomas.

The screenshot shows a news article on the Stiri.md website. The article is titled "Povestea unui neamț stabilit în Chișinău: Vorbește în peste 20 de limbi" (The story of a German immigrant in Chișinău: Speaks in over 20 languages). The article text describes how Gerhard Ohrband, a psychologist and polyglot from Germany, moved to Chișinău in 2006 and is now teaching people to overcome their fear of learning foreign languages. The article includes a video thumbnail of Gerhard and a caption: "Într-un interviu pentru postul nostru de televiziune, Gerhard a vorbit într-o română curată, transmite Știri.md cu referire la [jurnal.tv.md](#)." Below the video, there is a quote from Gerhard: "Gerhard Ohrband, psiholog și poliglot din Germania: 'Din păcate, foarte multă lume învață...'"

11 Decembrie 2023, 20:56 © 13920

Povestea unui neamț stabilit în Chișinău: Vorbește în peste 20 de limbi

Cândva, colegii râdeau de engleza lui. Acum, vorbește în peste 20 de limbi și este autor de cărți în limba engleză. Vorbim de neamțul Gerhard Ohrband, care din 2006 a ales să stea la Chișinău și îi învață pe oameni cum să depășească frica și să exceleze în studierea limbilor străine.

captură de ecran

Într-un interviu pentru postul nostru de televiziune, Gerhard a vorbit într-o română curată, transmite Știri.md cu referire la [jurnal.tv.md](#).

Gerhard Ohrband, psiholog și poliglot din Germania: "Din păcate, foarte multă lume învață..."

Publicitatea ta poate fi aici

Citește și

Istoricul colindului O, brad frumos. În câte limbi a fost tradus acesta

Cât de adevărat e că filmele subtitrate ajută la învățarea limbilor

Después de la universidad, se mudó a la República de Moldavia en 2006, en un intento de comenzar una nueva vida sin ninguna red de seguridad social. Mientras tanto, durante muchos años enseñó en universidades, fue administrador universitario en materia de

cooperación internacional, escribió columnas periódicas en periódicos y trabajó como traductor e intérprete para reuniones diplomáticas y comerciales de alto nivel.

Hoy en día es propietario de la empresa GO Business Languages Solutions, que ayuda a las empresas a vender más internacionalmente superando obstáculos en idiomas extranjeros.

Está casado y es padre de dos hijos. En su tiempo libre estudia obras de teatro y toca el violín en la orquesta sinfónica del Conservatorio de Moldavia.

Contacto

Se puede acceder fácilmente a Gerhard por teléfono, correo electrónico o redes sociales. Elige el canal que sea mejor para ti.

E-mail: gerhard.j.ohrband@gmail.com

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/in/gerhardohrband/>

Twitter: <https://twitter.com/JOhrband>

Celular: +37368026059 (funciona también para WhatsApp, Viber y Telegram)